

青島供电副总经理孙鼎浩做客民生在线

数币交电费“满减”惠及2万户居民



孙鼎浩(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

早报3月23日讯 23日下午,国网青島供电公司党委副书记、副总经理孙鼎浩做客民生在线,围绕“深化‘宜商三电’服务模式,助力青島营商环境大提升”主题与网友进行沟通交流。今年,青島供电公司将继续在提升办电效率、提升用能能效、降低客户停电感知上发力,让居民和企业“用上电、用好电、不停电”。

电力的便捷获取是城市营商环境的重要组成部分。孙鼎浩介绍,青島供电公司主动对标北上广深等先进城市,全面落地落实“三省”“三零”服务举措,持续为客户提供环节少、效率高、服务优的办电体验。提供“网上国网”APP等4种线上办电渠道,通过居民身份证、企业营业执照等9项政务信息的在线共享,实现了办电“容缺受理”,线上“一次办结”。同时,全面压降客户办电成本,提供低压表前接入“零投资”。2022年,累计为小微企业客户节约办电成本约5.5亿元。

孙鼎浩表示,青島供电公司主动推出了“供电+能效服务”新举措,每年开展“四进送服务”大走访活动,现场为客户开展能效诊断、节能政策宣传和安全隐患排查等工作,出具了全省首份企业碳盘查报告,帮助企业节约用能成本。今年,将继续开展走访活动,引导客户科学用电、合理用电、节约用电。

据介绍,青島供电公司持续做好清洁能源并网服务,清洁能源发电占比逐年提升,2022年青島市内清洁能源发电量占比已达到27%,近5年提升了15个百分点。2023年,胶州市、黄岛区、莱西市整县分布式光伏开发持续推进,同时西海岸生物质电厂等清洁能源电厂将投入使用。

不停电,是衡量供电质量的重要维度。孙鼎浩表示,一方面青島供电公司持续加强电网建设,推进网架结构优化和老旧设备改造。另一方面,大力推广带电作业,持续开展全天候24小时故障报修服务,减少停电影响范围,有效降低了客户的停电感知,供电质量和可靠性持续提升。

此外,青島供电公司持续推进便民供电服务,推进线上交费,开展“数字人民币交电费满减”活动,惠及近2万户居民客户。同时,联合银行机构推出一系列电费金融产品,促进客户需求与金融机构有效衔接,帮助企业快速解决融资交费难题。截至目前,服务企业超过780家,融资交费11亿元,有效缓解了客户资金压力。

(观海新闻/青报全媒体记者 孙欣)

“民生在线”下期预告

网谈单位:青島市应急局
网谈时间:3月28日下午2:30—4:00

崂山建绿建云平台 30个项目纳入监管

早报3月23日讯 近日,全省建筑节能与建设科技工作会议暨绿色城市建设现场会在青召开,我省16地市与会人员到崂山区观摩洛卡奥绿建云平台,该平台是以数字化为依托的绿色建材“青島模式”的核心载体。

绿建云平台依托数字化机制,经过一年的探索与实践,已有30个项目纳入平台监管,采信不同规格型号绿色建材产品850个,累计交易数据达15.37亿元。(观海新闻/青島早报 记者 陈勇 通讯员 张绪霞 孙建军)

高新区排查加油站 消除安全隐患

早报3月23日讯 为进一步保障辖区环境安全,压实加油站领域环境安全主体责任,青島市生态环境局高新区分局持续对辖区所有加油站进行全面排查,消除安全隐患。

专项行动中,执法人员采取“查档案、查设施、查人员”三步走形式,对油气设施年检报告、日常巡查等档案,及突发环境事件应急预案的制定情况、修订情况等详细核查,对加油枪封气罩密封情况、油气回收真空泵运行情况、三级回收装置工作状态逐项核查。(通讯员 曹惠迪)

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色出行 低碳生活



青島市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

保护环境 低碳排放



青島市精神文明建设委员会办公室